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MATERIA: Unidad de indagacion: ;C6mo se resuelven problemas a partir de operacion«
Matematicas basicas?
NIVEL 1

Titulo de objeto de aprendizaje: Identificaciéon del concepto de conjunto y su multiplicacion

Clase: Nombre:

A continuacion, lee los enunciados y responde segun corresponda:

A) AYUDA A PASTORCITA A ORDENAR CORRECTAMENTE SUS REBANOS POR DECENAS Y
CENTENAS

1) Observa las siguientes imagenes y ayuda a la pastorcita a contar las ovejas. Escribe cuantas decenasy
unidades identificas.

En el rebaio de ovejas hay decenas y unidades.

2) Observa las siguientes imagenes y ayuda a la pastorcita a contar los perros que tiene en su granja.
Escribe cuantas decenas y unidades identificas.
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Al contar los perros de la granja se identificaron decenas y
unidades.
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3) Observa las siguientes imagenes y ayuda a la pastorcita a contar los patos que viven en su granja.
Escribe cuantas decenas y unidades identificas.

S8 DS
S8 DS

Al contar lo patos se identificaron decenas y unidades.
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B) DE ACUERDO CON LO EXPLICADO EN CLASE, REALICEMOS UN EJERCICIO BASICO DE CONTEO
Y UNION DE CONJUNTOS.

1) La pastorcita tiene 15 ovejas organizadas en grupos de 3 y necesita ingresar 12 de ellas en el corral
para ser vacunadas.
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e ;Cuantos grupos de ovejas se deben ingresar al corral?
Respuestas
e ;Cuantos grupos de ovejas quedan fuera del corral?

Respuestas

< OPORTUNIDADES,— RIESGOS



V5] TIC NSz S mymmedia

- COMUNIDAD DE CONOCIMIENTO
Holding Group

2) Lapastorcitatiene 12 patos organizados en grupos de a 4 y necesita ingresar 8 de ellos a un nuevo
estanque.

¢Cuantos grupos de patos se deben ingresar al nuevo estanque?

Respuestas
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C) AYUDA A LA PASTORCITA A ORGANIZAR LAS FRUTAS QUE COSECHO EN SU GRANJA.

Lee cada uno de los problemas planteados y escribe la respuesta correcta:

1) En cada caja hay 7 manzanas. Si hay 3 cajas, ¢ Cudntas manzanas hay en total?

Respuestas

2) En cada bolsa hay 2 decenas de bananos. Si sumamos el contenido de las 2 bolsas, écuantos bananos

hay en total?
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Respuestas
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